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CYKLOVÝLET NA ZÁMEK BUCHLOVICE

V rámci celorepublikového projektu Komise turistiky ČOS se Sokolem na hrady a zámky
byl avizován výlet na barokní zámek Buchlovice a přilehlou historickou zámeckou
zahradu. V cvičení jsme se domluvily, že podnikneme cyklovýlet na jižní Moravu. 

a do cíle jsme dojížděly v tričkách. Trasa
vede přes Kroměříž, Otrokovice,
Napajedla, Spytihněv do Starého města.
Dopolední počasí odradilo jistě řadu
cyklistů, a tak jsme podél Baťova kanálu
jely delší dobu osamoceně a moc jsme si
to užívaly. Až před koncem trasy, kdy se již
zpoza mraků klubalo sluníčko, se na trase
projížděli cyklisté. Ve Starém Městě jsme
náhodou narazily na skupinku našich
známých sokolů, kteří již měli prohlídku
zámku, zahrady a výstavy fuchsií za sebou
a přesouvali se na vlak. My jsme ještě přes
Zlechov dojely na zámek Buchlovice,
vyzvedly si pamětní listy a potom jsme již
spěchaly na zpáteční vlak. 
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( Zuzana Heřmanová, T.J. Sokol Olomouc Nové Sady)

Akce se konala v sobotu 13.9. I přes ne příliš
optimistickou předpověď počasí jsme se
vydaly brzy ráno na cestu. Až do Starého
Města vede pěkně značená cyklotrasa č. 4
(Moravská stezka), pouze v Chropyni jsme si
ověřovaly, zda máme dobrý směr. Po cestě u
tovačovských rybníků nás zastihl pořádný
déšť. Ale i místní rybáři pokračovali v
přípravě na závody v lovu ryb, tak i nám
počasí nezabránilo v pokračování v cestě.
Jen jsme využily překvapivé a milé nabídky v
soukromém zařízení s prodejem ryb a
objednaly si u nich horký čaj a trochu se
ohřály. Jak se ukázalo, bylo to dobré
rozhodnutí, neboť dál již bylo počasí dobré 

Najely jsme přes 100 km, a jen kromě vydatného deště v Tovačově, vše proběhlo k naší
spokojenosti.  Cyklovýletu se  zúčastnily: J. Dohnálková, J. Grohmannová, Z. Heřmanová
(T. J. Sokol Olomouc Nové Sady) a I. Pecháčková (T. J. Sokol Praha – Malá Strana).
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SLAVILI JSME 50 A 100 LET STOLNÍHO TENISU V NÁMĚŠTI NA HANÉ

Oddíl stolního tenisu pod T. J. Sokol Náměšť na Hané slavil o víkendu 27-28. září 50 let
od svého založení. Při této příležitosti tedy uspořádal v sále Městysu mezinárodní stolně
tenisové utkání pro pozvané hráče. Celkem hrálo švýcarským systémem 28 hráčů, z toho
3 ženy. Ředitelem turnaje byl Miloslav Plachý ze Sokola Náklo. Celkovým vítězem turnaje
se stal host, Andrej Potrbin z oddílu NTK- Trbovjle, Slovinsko. Druhý skončil Miroslav
Mikulka z oddílu T. J. Sokol Náměšť na Hané a třetí Lukáš Horký, odchovanec Sokola
Náměšť. 

V odpolední části programu proběhlo ocenění
zasloužilých členů oddílu, především zakladatele
oddílu Stanislava Daňhela a taktéž ocenění dnes
už váženého prof. Davida Papajíka, který v době
svého působení byl jedním z nejlepších hráčů
regionu. 
Dále program pokračoval slavnostním otevřením
výstavy uspořádané při příležitosti 50-ti let
oddílu a také 100 let stolního tenisu v ČR a SR.
Při této výjimečné příležitosti se členové oddílu
odhodlali dát dohromady historické materiály a
náčelnice sokola v Náměšti na Hané, Monika
Kováčová, sepsala z dochovaných materiálů
oddílový almanach.  
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( Monika Kováčová, náčelnice T. J. Sokol Náměšť na Hané
) )
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Oslavy pokračovaly i v neděli dopoledne. V rámci programu proběhla i akce "Sokol spolu v
pohybu".
Všichni účastníci absolvovali řízený stolně tenisový trénink, kde se každému účastníkovy
(dítě + rodič) věnoval samostatný trenér. Vše, co se společně naučili, si následně
vyzkoušeli na dětském turnaji a také na turnaji rodičů, protože je důležité, aby si ke
stolnímu tenisu našly cestu obě strany – děti i jejich rodiče.

Akce se skvěle vydařila, o čemž svědčí přiložený obrazový materiál.
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Po samotném křtu almanachu prof.
Papajíkem hráči přistoupili k založení
časové schránky pro budoucí generace,
která bude umístěna ve stavební
konstrukci sokolovny. A protože se jednalo
o oslavu stolního tenisu, následovala
exhibice domácích stolně tenisových
legend. Odprezentovali se hráči minulosti,
současnosti a na závěr si zahrál 
vynikající hráč regionu Igor Coufal s Martinem Strážnickým, který je v současnosti nejlepší v
oddíle stolního tenisu v Náměšti na Hané.
Na večer byl následně připravený hudební program za doprovodu country skupiny TRIO BAND
a hosta Andreje Potrbina ze Slovinska, který se také přidal na akordeonu.
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UCTĚNÍ PAMÁTKY DNE SOKOLSTVA – ŘÍJEN 2025

Sokola Bělidla br. Luboše Touška, náčelnice
jednoty ses. Martiny Michalíkové, členů
výboru T.J. a cvičitelů naší i Chválkovické
jednoty. 
Po krátkém přivítání a proslovu, jsme mohli
začít pouštět lodičky po řece, s velkou
pomocí br. Jiřího Burdy, který nám vždy
ochotně pomáhá při jejich pokládání na
hladinu řeky. Tentokrát mu byl nápomocen i
hospodář jednoty br. Jaroslav Michalík.
Letošní počasí bylo ideální, nefoukalo, ani
nepršelo, takže děti mohly dlouho pozorovat
vzdalující se lodičky, nebo je kousek
doprovázet podél řeky.
Akce se zdařila, poděkování patří
organizátorům, cvičitelům, ale hlavně
rodičům, kteří svým dětem pomáhaly při
výrobě lodiček a také je na akci doprovodili.
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(Lenka Jančářová, cvičitelka T. J. Sokol Olomouc-Bělidla)

Stejně jako v předešlých letech, tak i letos
jsme se sešli dne 9. října, abychom společně
uctili památný Den Sokolstva. Na této akci se
sešli letos ve velmi hojném počtu sokolové z
Bělidel a Chválkovic, a to především předškolní
děti, žactvo, ale i dospělí členové jednot. Dětí
bylo kolem 65, včetně sourozenců v kočárcích,
dospělých také kolem 70, protože doprovod
dětí ze stran rodičů a prarodičů byl veliký.

Sraz byl jako obvykle u lávky přes řeku
Bystřičku, kde proběhla výstavka vyrobených
lodiček. Lodičky byly vyrobené, ze dřeva, nebo
z kůry, nechyběly ani vyrobené z pečiva.
Všechny byly krásně nazdobené podzimními
přírodninami i malými sokolskými vlajkami.
Akce se konala za účasti bývalého starosty 
 



ŽUPNÍ A TRADIČNÍ AKCEŽUPNÍ A TRADIČNÍ AKCE

Prosinec 2025

PEPÁCKÁ KOMISE - PODZIMNÍ TURISTICKÁ VYCHÁZKA
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(Zdenka Wagnerová - redaktor, za přispění
Hana Štěpánová - náčelnice T.J. Sokol Šternberk, Antonín Skácel ml. - cvičitel) )

ASPV spolu se SOKOL pořádá tradičně turistické vycházky pod hlavičkou Pepácké komise
Olomouc.
Jedná se o zcela volně organizované akce pro členy Sokola, ASPV i „civilisty“, tentokrát na
Městské skály.
Městské skály Šumperk: Městské skály se nacházejí v nadmořské výšce 675 metrů. Jméno
dostaly podle toho, že se nachází v blízkosti města. Jedná se o skalní útvar, jehož vrcholový
hřeben je rozčleněn do soustavy útesů a věží. Na vrcholu se nachází altán s nádherným
výhledem do kraje.
Sešlo se nás celkem 35 a hned ve Vikýřovicích jsme byli odměněni výbornou buchtou, co
pekla jedna členka ASPV (Asociace Sportu Pro Všechny).
Vydali jsme se na cestu příjemným podzimním počasím a hned v úvodu zjistili, že na cestě
zpět stojí dvě příjemné hospůdky. Cestou nás provázeli dřevění vyřezávaní andělé. 

Skupinu 35 turistů
tvořily skupiny ASPV,
dále T. J. Sokol
Šumperk, Šternberk,
Olomouc -
Chválkovice, Olomouc
- Nové Sady a
“civilisty” zastoupili
členové Turistického
oddílu SIGMA MŽ.
Nutno zmínit, že
největší podíl mužů ve
skupině měly T. J.
Chválkovice a to
hlavně mladých mužů.
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Výletu na Městské skály Šumperske za T.J. Sokol
Šternberk zúčastnilo 8 sester Sokolek ve věku 75 +. Je
pravda, že jsme šly svým tempem, takže my jsme
šplhaly k altánku, který byl cílem výletu a potkávaly
jsme sestry a bratry z naší župy Olomoucká - Smrčkova,
kteří se již vraceli. Můj obdiv patří bratru župnímu
náčelníkovi, který statečně držel krok s velmi mladými
Sokoly. Nahoře jsme se potkaly se sestrami Sokolkami z
T.J. Sokol Šumperk, takže nás bylo celkem 10 . 
Po výletě jsme se odměnily pivem v šumperské
hospůdce "U Dacana”. Velmi děkujeme organizátorům
výletu, bolo to super !  

T. J. Sokol Olomouc - Nové Sady šly
společně s členy turistického oddílu SK
Olomouc SIGMA MŽ, přesto se nám
podařilo minout záludnou žlutou
odbočku a patrně díky těm andělům
jsme se vrátili zpět na trasu. Altán,
ozdobu a pýchu Městských skal jsme
však k naší lítosti minuli a nechali si ho
na příště. Cestou zpět jsme se zastavili v
hospůdce “Domky” a pak už spokojení,
občerstvení a příjemně unaveni jeli
pohodlně autobusem a vlakem domů.

Městské skály a T. J. Sokol Šternberk a T. J. Sokol Šumperk

T. J. Sokol Olomouc -
Nové Sady a turisté SK

Ol. SIGMA MŽ
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T. J. Sokol Olomouc - Chválkovice slíbili dodat  pár fotek,
slib dodrželi a poslali opravdu skvělé a výstižné  fotky.
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OHLÉDNUTÍ ZA POSLEDNÍM ČTVRTLETÍM ROKU
(Redakce, Zdenka Wagnerová))

Čtvrté čtvrtletí je tradičně ve víru pietních, vzpomínkových  a výročních akcí. My sokolové
začínáme 8. 10. - Den sokolských světel, následuje 28. říjen (1918) a 17. listopad, který byl
v r. 1939 důsledkem oslav naší státnosti.  a 17. listopad 1989 který otevřel vrátka
demokracii. Nesmíme zapomenout na 11.11., Den veteránů, den ukončení 1. světové
války v roce 1918.
Toto čtvrtletí si sokolské kroje a prapory opravdu neodpočinou, jedna vzpomínka stíhá
druhou a všechny spolu souvisí.
Letos jsme se za Sokoly podruhé účastnili akce “Vlčí mák”. Na základě memoranda o
spolupráci armády a ČOS jsme s olomouckým Klubem veteránů MO zahájili letošní “Vlčí
mák” v Náměšti na Hané a spojili jej s Během republiky pořádaném v rámci oslav 28. října.
Akci “Vlčí mák” jsme končili vzdáním pocty válečným veteránům na  Černovírském
hřbitově právě 11. 11. 

28. říjen 2025
“Vlčí mák” na podporu
válečných veteránů a “Běh
republiky” na podporu
zdraví v Náměšti na Hané.

11. 11. - Den veteránů
Pietní akt na vojenském
hřbitově v Černovíře. 
Pořádala Agentura pro
podporu válečných
veteránů MO v Olomouci
spolu s AČR.

17. listopad
U Právnické fakulty v Olomouci
jsme si připomněli význam obou
listopadů, tragické události roku
1939 a ty radostnější v roce 1989.
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Hned 1. prosince zavítal Mikuláš spolu s
čertem a andělem  k dětem do
sokolovny Olomouc - Nové Sady.
Správný Sokolík se nebojí, když má
lízátko, tak ani čerta. Nebály se ani ty
bez lízátek, snad byly trošku zaskočené,
ale spokojené.

Prosinec 2025
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MIKULÁŠSKÉ, VÁNOČNÍ, SILVESTROVSKÉ BESÍDKY 
(Redakce, Zdenka Wagnerová)

Prosinec příchodem Mikuláše otevírá Advent a příprava vánoc
může, po četných besedách a večírcích začít.

Další den, v úterý 2. rovnou do
Hodolan v Olomouuci. Situace
obdobná, čert se válí, děti přednášejí,
Mikuláš rozdává dárečky, anděl to jistí a
děti jsou spokojené.



p o  u z áv ě r c ep o  u z áv ě r c e

V sokolovně nejprve vládl čilý
sokolský ruch, hoši hráli střídavě
fotbal s košíkovou, dospělí se vrhli na
obíhaný ping ponk.  Když jsme se
totálně odrovnali, šli jsme
konverzovat k občerstvení.

Prosinec 2025
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PAPUČÁK 
(Zdenka Wagnerová, vzdělavatel  T. J. SOKOL Olomouc - Nové Sady a redaktor ŽZ)

Před třemi lety přišel náčelník Roman Máčala s tím, že dříve existoval “Papučák”, a bylo to
prima. Papučák má hlubokou stopu, nebo tradici. Pořádal se i dvakrát ročně a dříve se v
sokolovně i spávalo. T.č. jej děláme před vánocemi, jako odměnu za celoroční cvičení.
Tradici jsme oprášili a letos se sešli už potřetí, 12. 12. u nás v sokolovně.

Sotva jsme se stihli vyfotit, už nás
Roman náčelník formoval do družstev a
paní starostka nám osvětlila soutěžní
úkony. Nastal tvrdý boj o medaile

Medaile jsme získali a celí šťastní jsme
se nechali vyfotit na památku skvělého
večera v sokolovně.



Ú p l n ě  n a  z áv ě rÚ p l n ě  n a  z áv ě r
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JINÁ FORMA ŽUPNÍHO ZPRAVODAJE
(Zdenka Wagnerová - redaktor)

Snad jako dárek k vánocům, nebo z jiného důvodu má náš zpravodaj jiný kabátek. Tímto
číslem zároveň uzavírám moje  první roční působení v redakci a tak ve spojení obojího
doufám, že jako čtenáři ke mně budete shovívaví, co se Vám nelíbí mi pošlete na redakční
email zwagnerová@sokol.eu , protože ani tato verze neumožňuje komentáře, jak jsou
mnozí zvyklí, přímo pod článkem.
Na Vaše komentáře jsem zvědavá a doufám že i připravená. Zpravodaj je vytvořen v
editoru CANVA, který je pro mně novinkou, velmi často záhadou a jindy se mi jeví jako
nevyzpytatelný. Musím se ještě hodně učit, přitom co objevím a přijmu s nadšením za své
za čtvrt roku zapomenu a jsem zase tam jak obvykle. Je to můj asi 18 editor, tak snad to
nějak půjde.
Děkuji Vám za shovívavost a pochopení Z.W.

PIETNÍ AKTY MĚSTA OLOMOUCE
(Zdenka Wagnerová - redaktor))

Tradičně nás sokoly město Olomouc zve na pietní akty, kde se my -  
Sokolská stráž účastníme. Následuje přehled městem pořádaných akcí, na
které vás všechny srdečně zveme.

Kalendář pietních aktů 2026 - 1. čtvrtletí
výročí & významné dny

Březen 2026
Připomenutí narození T. G. Masaryka
úterý 7. března 
U pomníku T.G.M. na Žižkově náměstí
 

 

Závěr roku a vítání roku nového si tradičně zopakujeme letošní poslední sobotu v roce

27.12. výstupem na Jedovou. 
Všichni jste srdečně zváni. Na Jedové se sejdeme ve 12 hodin. 
Vlak z Olomouce vyjíždí 9:33 h, do Hrubé Vody - zastávka přijíždí v 10:00.:33 h. 

POZOR - POZOR - POZOR - SILVESTROVSKÁ SOKOLSKÁ JEDOVÁ



Česká obec sokolská se věnuje výchově harmonické osobnosti po stránce tělesné i
duchovní a klade přitom důraz na stránku mravní. Cílem je zdraví a prostředkem je

sokolská všestrannost se širokou nabídkou sportů. Sokolskou myšlenku nabízí ve
prospěch naší demokratické společnosti i k mezinárodní spolupráci.
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